今日天气

纪念抗战胜利70周年书法展和

"党史杯"摄影展征稿启动

截稿时间:8月19日 展出时间:8月29日至9月9日

宣纸以内(竖幅)为宜,书体不限,

需进行装裱。参选摄影作品风格

不限,黑白、彩色、反转片及数码

作品均可,数量不限。参选照片

规格7-10英寸,数码文件需提供

原始数据。内容健康向上,突出

爱国主义教育主题,反映昂扬向 上、奋发图强的伟大民族精神,抒

发爱党、爱国、爱人民的真挚情

感。所有参选作品请注明作品标

题、作者姓名、通信地址、邮政编

公大楼601室市委党史研究室,联

系人:卢子平、马华,联系电话:

收稿地址设在市委、市政府办

林愿表示,"蓝月亮"并不是什

么十分罕见的天象,据对2001年至

2100年的百年分析统计,平均每

2.4年就会出现一次。有的年份没

有,有的年份会有两次。上一次出

现"蓝月亮"是2012年8月31日,下

次是2018年,这一年有两次,分别

况下发出的是珍珠白的颜色,有时

也可见淡黄色。从天体物理学观

点分析,月亮的颜色是反射太阳光

形成的,与具体日期没有任何关

系,所以看似美丽的"蓝月亮"只是

晚满月时,月亮的颜色与往常一样

依旧是珍珠白色的,如果天气晴

好,有兴趣的公众可欣赏一下夏日

天文专家提醒说,7月31日夜

天文专家指出,月亮在通常情

是1月31日和3月31日。

徒有虚名。

圆月的别样风采。

码、电子邮箱、联系电话等。

2666293,2666290<sub>c</sub>

7月迎来第二个月圆夜

"蓝月亮"天象31日登场

左右,最高温度35℃,最低温度27℃

本报讯 (记者华谦)为弘扬

伟大的抗战精神,引导人们深刻

地感悟历史、认识历史,鼓舞和激

励全市干部群众继往开来、奋发

有为,我市将举办纪念中国人民

抗日战争暨世界反法西斯战争胜

利70周年书法展览和"党史杯"摄

委宣传部主办,市委党史研究室、 市文联承办。凡我市书法摄影爱

好者和党员领导干部均可参加。

征稿时间从即日起到8月19日,8

月29日至9月9日在平顶山博物

馆和市委、市政府办公大楼展

出。征稿要求:书法作品限六尺

据新华社天津7月29日电 继

所谓"蓝月亮"并不是指人

中国天文学会会员、天津市

本月2日满月悬挂夜空后,31日将

迎来7月第二个月圆之夜。届时如

果天气晴好,国内公众将可以欣赏

们用肉眼可以看到蓝色调的月

亮,而是指天文历法中的一种特

天文学会理事林愿说,通常情况

下,一个公历月里只有一次满月,

但有时也会例外。因为两次满月

间大约相隔29.53天,而公历历法

中每个大月31天、小月30天(2月

例外),因此一个公历月可能出现

两次满月。当一个月出现两次月

圆时,第二个满月就被赋予了一

个充满诗情画意的名字:"蓝月

到"蓝月亮"天文现象。

此次活动由市委办公室、市

影展览。

白天到夜里多云,部分地区有阵雨或雷阵雨,偏南风3级



"我小时候有病,我妈找大夫、抓药、照顾, 现在母亲有病,我做这点又算什么呢"——

# 孝子每天骑车往返40公里回家照顾母亲

在宝丰县李庄乡翟集村,提起李庆国 照顾母亲一事,邻居们赞不绝口:"那可真 是个孝子,十里八村都难找的好儿子。'

今年31岁的李庆国在宝丰县林业局 工作,7月28日,记者来到宝丰县李庄乡, 采访他孝老敬亲的点点滴滴。

2002年的一天晚上,李庆国和父母围 坐在桌前吃晚饭。母亲突然说,自己的腿 老是没劲儿,还有点麻木。李庆国说: "妈,明天我陪你去医院看看。"

第二天,看到诊断书上的诊断结果 -疑似帕金森病,李庆国大吃一惊。他 立刻告知家人关于母亲的情况,并带着 母亲来到市第一人民医院。经过再次诊 断,他的母亲被确诊为患有肌强直性帕 金森病

为了给母亲治病,李庆国前往北京、 郑州等地的医院,但医生告诉他,目前应 用的治疗手段只能改善症状,不能阻止病 情的发展,也无法治愈疾病,但良好的护 理能在一定程度上改善症状。

自从患病后,李庆国的母亲就经常卧 床不起。每次母亲吃过药,李庆国就要为 母亲揉腿、捏脚。"刚吃过药,要及时舒筋 活血,不然母亲老蜷着身子,腿脚肌肉就 会萎缩。"李庆国说。

因为患病,母亲常在睡梦中突然醒 来,大喊大叫,痛哭流涕。每次,李庆国都 坐在小凳子上,趴在母亲的床头,拍着母 亲,缓解母亲紧张的情绪。母亲有时一晚 上要犯病七八次,李庆国就坐在母亲床 头,和衣而睡。

综合新闻

天气好的时候,李庆国就搀着母亲在 院子里走上几圈,刮风下雨天就拉着母亲 的腿脚,帮助做简单的肢体运动。

13年来,在李庆国的照顾下,母亲身 上没出过痱子、没生过褥疮。

"我活这么大,没见过这么孝顺的儿 子。"在邻居宁秋芳的眼中,一个男子汉能 像女儿般细致人微地照顾母亲,真是一个 大丈夫。而让村民付大圈感动的是,宝丰 县林业局在县城,李庆国的家在李庄乡。

无论寒冬腊月还是三伏酷暑,李庆国每天 早上7点出发去上班,下午再回到李庄乡, 每天骑车往返40公里,13年如一日。

面对困难,有人问李庆国苦不苦?李 庆国说:"没啥,我小时候有病,我妈找大 夫、抓药、照顾,现在母亲有病,我做这点 又算什么呢?"

"实在觉得累了,趁周末休息一下,就 缓过来了。"眼里布满血丝的李庆国说。 (本报记者 王孟鹤)



#### 旅游业成四棵树乡 脱贫致富主产业

农家乐宾馆达180家

本报讯 (记者田秀忠)7月28日,记者 在鲁山县四棵树乡张沟村看到,一座座"农 家乐"宾馆错落有致地依山而建,山溪环绕 村庄潺潺流淌,条条道路干净整洁,远道而 来的游客给宁静的乡村增添了勃勃生机。

四棵树乡地处深山区,旅游资源丰富, 该乡因地制宜提出了"旅游兴乡"的工作思 路,积极调整产业结构,将资源优势与市场 需求对接,打造生态旅游项目,铺就了老百 姓致富的产业路。通过加大招商引资力 度,于2014年引资3000多万元,在张沟村 建设了旅游接待中心,可一次性接待游客 100多人;充分利用资源优势,于2015年引 资1亿多元,在张沟村建立带域野猪养殖 园区,多元化发展现代农家游,该项目实行 "公司+农户"的运营模式,可吸纳剩余劳 动力80多人。目前四棵树乡正积极发展 野生葡萄加工、大鲵养殖、牛腿白山羊养殖

该乡进一步完善基础设施建设,先后 整合扶贫代赈、道路交通、环保、水利、林 业等项目资金210万元,积极推进饮水净 化、道路硬化、家园美化、路灯亮化,有效 地改善了群众生产生活条件,增加了客流 量。同时加大农家乐休闲度假游管理力 度,采取有力措施排除安全、卫生和消防 隐患,促进生态旅游规范有序发展;积极 完善旅游营销机制,主动推进与周边旅游 线路融合对接,拓宽旅游市场,实现互利

目前,该乡共有农家乐宾馆180家,拥 有床位2200余张,从业人员达到1000多 人,年创产值1500万元,旅游业已成为该 乡群众脱贫致富的主要产业。

#### 福建省平顶山商会 回乡投资兴业

森鹏建材规划分三期建设

本报讯 (记者韩江法)7月28日,在一 片鞭炮声中, 市森鹏建材有限公司正式开 业生产。这是福建省平顶山商会回乡投资 兴建的第一个工业化项目。

据福建省平顶山商会会长李飞说,他 受福建省平顶山商会135家会员企业的委 托,从厦门回到平顶山,参加森鹏建材的开 业典礼。森鹏建材是福建省平顶山商会在 家乡组织投资兴建的第一个工业化项目, 寄托着商会的期待和希望。

森鹏建材是我市预拌砂浆产业的第一 家企业,规划分三期建设。其中,一期占地 20亩,计划投资6000万元,年产能为30万

据李飞介绍,预拌砂浆在国外得到了 大力推广,是建筑砂浆材料的主流。一方 面,它能够降低工地扬尘,达到节能减排 的效果;还能实现砂浆质量的标准化,改 善建筑质量。另一方面,它能够提高施工 效率6倍,降低砂浆成本60%,是增效降耗 的好产品。

#### 注销公告

平顶山市海荣物资有限公司(注册 号:410402000002465),向公司登记机关 申请注销登记,请债权债务人于见报之 日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市海荣物资有限公司 2015年7月30日

## 注销公告

平顶山市茶人居茶业有限公司(注 册号:410402100001275),向公司登记机 关申请注销登记,请债权债务人于见报 之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市茶人居茶业有限公司 2015年7月30日



7月29日,湛河区河滨街道苗侯村的 部分留守儿童在工作人员的带领下学习。 本月初,河滨街道苗侯村成立了暑

期留守儿童家园,每天组织村内的留守 儿童进行体育锻炼,学习文化和安全知 识,并通过远程教育网络对孩子们进行

爱国主义教育,使孩子们在远离父母的 情况下充分感觉到了大家庭的温暖。 本报记者 姜涛 摄

### 郏县"百姓宣讲直通车"开进基层

廉政戏《村官罢宴》艺术解读八项规定和"三严三实"

旭)7月27日上午,由郏县茨芭镇自编自 定、"三严三实"等理论的认知。 导排演的廉政戏《村官罢宴》在该镇政府 礼堂开演,标志着郏县"百姓宣讲直通 车"进基层宣讲巡演活动正式启动。

此次"百姓宣讲直通车"活动以"信仰、 信心、信任"为主题,把党的创新理论成果 向群众讲清楚、说明白,以引导理论工作者 走进基层、深入群众,进一步深化广大基层

本报讯 (记者温书功 通讯员李世 群众对中国特色社会主义、中国梦、八项规

廉政戏《村官罢宴》把八项规定和 严三实"等政策理论进行了艺术解读,对教 育党员干部把纪律和规矩挺在法律前面、 自觉带头移风易俗、树新风扬正气起到了 很好的促进作用。

"常说建设新农村,但究竟新农村的 标准是啥弄不清楚,今天看了戏一下子 就明白了,也明白了中央八项规定,还是 看戏让人记得清啊。"在演出现场,邢村

"把党的理论宣传变成群众喜闻乐 见的戏曲艺术形式,来感染人、影响人, 弘扬时代主旋律,这是一种很好的宣传 创新。下一步,我们将以此次活动为契 机,把这场廉政戏在全镇巡演一遍。"茨 芭镇党委书记王红敏说。

试图逃避交警排查

## 一在逃人员酒驾被擒

叶县公安交警大队民警在对辖区内展开 的酒后专项整治行动中,抓获一名我市 东工人镇派出所网上追逃人员。

当晚9时许,叶县公安交警大队一中 队在叶县环城路与玄武大道交叉口附近 设卡执勤,中队民警对路过车辆进行逐 一排查时,一辆轩逸小汽车缓缓驶来,到

在建工程抵押公告

本报讯(记者卢晓兵)7月24日晚, 达卡点依然反锁车门紧闭车窗,没有一 点停靠下车的意思。由于该车车窗玻 璃颜色重,无法从外查看到车内的情况, 队长樊春风根据多年从事警务工作的经 验判断,其驾驶人有情况,后组织民警对 该汽车施行强制措施。男子下车满身酒 气,经询问该男子未携带任何证件,只说 自己叫马忠勋(化名),酒精测试仪测定 酒精含量为49mg/100ml。

随后,交警大队民警将其带回大队 做进一步处理。通过公安信息平台对驾 驶人马忠勋的身份信息进行确认核查 时,发现马忠勋谎报其姓名,查无此人。 樊春风队长当机立断,立即对嫌疑人展 开进一步询问,后经查实,驾驶人马忠勋 原名马华(化名),2015年4月21日因一 宗故意伤害案被东工人镇派出所网上追 逃。办案人员立即与平顶山东工人镇派 出所取得联系,做进一步处理。

7月27日下午,叶县公安交警大队 将马华移交东工人镇派出所,案件正在 进一步侦查中。

区建设路东段部分沥青路面因浸 水产生裂缝,给车辆通行和道路路 基带来安全隐患。从本月中旬开

路东段皇台徐村附近的路面裂缝。

深夜施工保畅通

受前一阶段连续降雨影响,市 始,市政维修管理队组织技术人员 利用刻槽封胶工艺对该路段受损 路面进行快速修补。相比传统的

7月28日晚,市政维修管理队 沥青灌缝工艺,采用刻槽封胶工艺 技术人员用新型灌缝胶修补建设 修复的路面不易龟裂、更耐低温且 修复效果更加持久,作业后所需的 凝固时间比沥青灌缝可缩短1个小 时左右。为将施工对市民出行造 成的影响降到最低限度,该队干部 职工将作业时间定在每天21点以 后,预计整个建设路东段路面修复 工程将在8月中旬前结束。

本报记者 王尧 摄

#### 推动农村环境卫生整洁行动有效开展

## 枣林镇多措并举优化农村环境

本报讯 7月28日一大早,舞钢市枣林镇黄庄 村保洁员王瑞铭把打扫的塑料瓶、铝盒、破衣旧鞋 等可回收利用的废品收集起来送到废品收购站,把 树叶、杂草等运到村西有机肥堆放点沤制,把不能 再用的装进镇里垃圾车统一收集。

黄庄村只是该镇优化农村环境的一个缩影。 去年以来,枣林镇坚持"政府主导、城镇联动、全民 参与、综合整治、长效管理"的原则和"突破难点、建 设亮点、整体推进"的工作方针,有力有序有效地推 动农村环境卫生整洁行动的开展。

枣林镇制定出台了一系列环境卫生整治工作 方案,把环境卫生整治工作和新型城镇化建设结合 起来,把集中整治和建立长效机制结合起来,保证 人员配备和经费投入,抓住垃圾清理、转运、处理各 个环节逐一解决。同时,严格奖惩,将环境卫生整 治工作纳入各单位和村级绩效考核范围,与各村及 驻村干部签订责任状,责任到人,每月一通报,每季

一讲评,和干部的年终考核直接挂钩。 枣林镇按照1000人以下的村1名保洁员,1000

人以上的村两名保洁员的标准为各村配备保洁员, 保洁员从村内爱岗敬业的困难户中挑选,为每个村 民组修建1至2个生活垃圾集中池,做到垃圾每天 清扫,及时清运。

枣林镇通过张挂横幅、开辟宣传栏、开设环境 卫生健康教育课等形式广泛宣传,引导、发动群 众,提高群众环保意识。镇财政拿出两万元,每个 季度各村组织开展环境卫生整洁家庭评比,评出 清洁户、较清洁户和不清洁户,张榜公布。前不 久,枣林镇2015年度第二季度环境卫生整洁评比 活动中,枣林、晃张、黄庄等村被评为环境卫生整 洁示范村。

枣林镇充分发挥社会各界的监督机制。以村 为单位,对所辖的企事业单位、个体经营户签订"门 前三包"责任书,发动每个人都当卫生监督员,举报 和曝光破坏环境的不文明行为;镇环卫办每月对各 村、各单位、各企业的环境卫生整洁情况跟踪拍摄, 并在讲评会议上播放,当场亮丑揭短,鞭策后进。

(张广玲 刘海军)

#### 平顶山市瑞华房地产开发有限公 司在汝州市南环路与望嵩路交叉口西

北角,瑞华●清华苑小区一期2#、3#、 6#、7#楼住宅已取得《国有土地使用证》 证号汝国用(2013)第0079号《建设用地 规划许可证》证号地字第410482(2013) 08号,《建设工程规划许可证》证号汝建 副字第411802(2014)00090号,《建筑工 程施工许可证》证号汝建施字第(2014) 10号。该公司拟将该项目未销售备案 的部分住宅69套,住宅面积9017.41平 方米,6#楼地下室及首层全部车位。1 号至21号共21个,作为抵押物,申请在 建工程抵押登记、抵押权人为中国银行 股份有限公司汝州支行。

根据《房屋登记办法》的有关规定, 我单位现向社会公告,如有购买、订购 上述拟抵押范围内的房屋者,可在此公 告发布之日起5个工作日内携带相关资 料,向我单位提出异议,逾期未提出异 议的,我单元将依法办理在建工程抵押 登记。(见下表)

汝州市房产管理中心抵押登记科 2015年7月30日 | 7层 | 东二单元702 |

	楼层	房名	建筑总面积	楼层	房名	建筑总面积	楼层	房名	建筑总面积	
	1层	101	148.77	7层	701	148.77	13层	1301	148.77	
		102	112.6		702	112.6	- /-	1302	112.6	
		103	134.25		703	134.25		1303	134.25	
	2层	201	148.77	8层	801	148.77	14层	1401	148.77	
>	2/2	202	112.6	0/2	802	112.6	17/2	1402	112.6	
		203	134.25		803	134.25		1403	134.25	
	3层	301	148.77	9层	901	148.77	15层	1501	148.77	
		302	112.6		902	112.6		1502	112.6	
		303	134.25		903	134.25		1503	134.25	
		401	148.77		1001	148.77		1601	148.77	
-	4层	402	112.6	10层	1002	112.6	16层	1602	112.6	
		403	134.25		1003	134.25		1603	134.25	
		501	148.77		1101	148.77		1701	148.77	
	5层	502	112.6	11层	1102	112.6	17层	1702	112.6	
	5 /2	503	134.25		1103	134.25		1703	134.25	
		601	148.77		1201	148.77		1801	133.39	
-	<b>∠</b> ⊟	602	112.6	12层	1202	112.6	18层	1802	112.6	
•	6层	603	134.25		1203	134.25	- /	1803	120.21	
	合计:7091.74 6#楼地下室及首层全部车位:1号-21号共21个									
	7号楼在建工程住宅抵押明细(平方米)									
ı	楼层		房名 3	建筑总	面积	楼层	房名	3	津筑总面积	

128.61

126.87

128.61

128.61

128.61

128.61

128.61

东一单元301

东一单元302

东二单元301

东二单元302

东二单元502

二单元 402

二单元 602

3层

二单元802

单元902

二单元1102

二单元1202

14层|东二单元1402 128.61

10层东二单元1002

13层东二单元1302

128.61

128.61

128.61

128.61

128.61

128.61

合计:1925.67

6号楼东一单元在建工程住宅抵押明细(平方米)